

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天: 多云,午后到夜里局部阴有阵雨或雷雨
最高37℃,最低28℃



明天: 多云,午后局部地区阴有阵雨或雷雨
最高35℃,最低29℃

2022年7月20日 星期三 农历壬寅年六月廿二 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22067期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

《非凡十年·上海篇》宣传片推出

本报讯 为做好“奋进新征程 建功新时代·非凡十年”专题报道,市委宣传部、市委外宣办近期推出全新宣传片《非凡十年·上海篇》,用高清影像画面,突出展示党的十八大以来上海全力建设国际经济、金融、贸易、航运、科技创新中心,在持续增强城市硬实力的同时,全面提升城市软实力。

宣传片采用数据解读与城市影像结合,围绕“建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市”主题,以2012年至今十年间的数据对比,生动鲜明阐述上海“综合实力跃

上新台阶”“改革开放实现新突破”“生活品质得到新提升”“城市治理现代化迈开新步伐”;十年来,上海世界影响力的能级显著提升,社会主义现代化的特征充分彰显,国际大都市的风范更具魅力,充分体现了上海“海纳百川,追求卓越,开明睿智,大气谦和”的城市精神和“开放、创新、包容”的城市品格。

《非凡十年·上海篇》由上海幻维数码创意科技股份有限公司承制,自7月19日起在央视综合频道、新闻频道、中文国际频道以及CGTN滚动播出,并在各大媒体平台展播。

沿江通道浦西接线段高速主线桥梁今天结构贯通

预计2024年郊环C变O

今天上午,沿江通道浦西接线段7.8公里高速主线桥梁结构贯通,比预计工期提前40天完成,今年年内有望通车。

工程西起宝山区G1503高速公路富长路,东至牡丹江路,与郊环隧道相接。建成后,将形成“主线高架(上)+同济路(中)+富锦路(下)”三层立体交通。

目前G1503郊环线呈“C”字形,整个沿江通道工程建成后,将与同三国道、东南郊环、浦东郊环等一起完成郊环线的“O”字形闭环,形成全长约208公里申城最长的环状高速公路。从“C”环变“O”环预计要到2024年。



图为今天上午,沿江通道浦西接线段高速主线桥梁结构贯通,郊环“C”字形缺口不断收拢

本报记者 陈梦泽 裘颖琼 摄影报道

>>4版

杭州亚运会2023年9月23日开幕

(据新华社北京7月19日电)

“沪”动青春 “运”育未来

上海市运会 11月至明年1月举行

>>>详见第11版

“新防疫三件套”:疫苗、核酸、扫码



在常态化疫情防控下,除了“三件套”“五还要”,为什么还要强调“新防疫三件套”?

新冠病毒疫苗接种可以极大地降低发生重症和死亡的风险,在病毒持续流行的国家或地区,老年人、有基础疾病的人群是优先接种人群。老年人完成新冠病毒疫苗的基础免疫后,即使感染,发展成重症的风险至少降低60%,如果还接种了加强针,风险降低90%以上。

核酸检测结果是诊断新冠病毒感染的“金标准”。按要求

配合做好常态化核酸检测和筛查,确保“应检尽检”,可以尽早、尽快、尽准地筛查出早期感染者,查明并锁定风险区域和重点人群,阻断病毒传播链。

场所码是精准防控的重要技术手段。扫场所码,可以对出入场所的所有人员信息进行自动化登记,同时能核验健康状况,有助于加强疫情溯源和监测,保护个人信息。

本报记者 郜阳

新民晚报推出特刊

一百位上海宁 亲历的大上海保卫战



“上海宁”,是他们共同拥有的名字。他们,是一线医务人员、社区工作者、下沉干部、企业员工、志愿者、好邻居、公益人……新民晚报诚挚推出特刊《100位上海宁亲历的大上海保卫战》,以口述实录的方式,致敬每一个在疫情中努力、付出、坚守、奉献过的普通人,祝福我们的上海幸福安宁。

特刊今日起随新民晚报送到读者手中。

江苏银行

人才贷

为人才安家、展业提供全方位金融服务

授信额度最高3000万元